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Îndepărtează  calcarul,  mușchiul  și  rugina  de  pe  granitul  dur  și  porfir

Via  Liberazione  2  –  20098  San  Giuliano  Milanese  (MI)  –  Italia  
Tel.  +39  029880180  –  Fax  +39  029880486  www.roadmaster.it  –  info@roadmaster.it

APLICAȚII:

CATEGORIE:

Puncte  tari:

DOMENIILE  DE  UTILIZARE:

MOD  DE  UTILIZARE:

Linia  de  acasă  și  de  artizanat

Sistem  de  calitate  certificat  UNI  EN  ISO  9001

Granix  este  un  agent  de  curățare  acid  ideal  pentru  îndepărtarea  depunerilor  de  calcar,  rugina,  mușchi,  uleiuri,  
gudron  și  reziduuri  de  smog  de  pe  podele  și  pereți  din  granit  și  porfir,  redându-le  aspectul  inițial.  Datorită  
formulei  sale  active,  Granix  elimină  rapid  eflorescența  salină,  peliculele  galbene  și  incrustațiile  de  murdărie  care  
se  formează  în  mod  normal  pe  suprafețe  din  cauza  ploii,  umidității  și  agenților  chimici  externi.  În  general,  se  
recomandă  evitarea  folosirii  Granix  pe  pietrele  lustruite.  Evitați  absolut  utilizarea  pe  marmură  și  calcar.  Cu  toate  
acestea,  este  recomandabil  să  se  efectueze  un  test  preliminar  pe  o  mică  parte  a  suprafeței  de  tratat.

Detergent  acid  pentru  pietre  silicioase

Versatilitate

Îndepărtați  orice  murdărie  care  poate  fi  îndepărtată  manual  (utilizați  o  perie  rigidă  din  plastic.  Dacă  este  necesar,  
degresați  bine  cu  un  detergent  specific  precum  Marmosol,  apoi  clătiți  bine)  Aplicați  Granix  (ca  atare  sau  diluat  
după  caz)  folosind  o  perie  sau  o  perie  rezistentă  la  acizi. .  Lăsați  să  acționeze  câteva  minute  (5  până  la  15),  apoi  
clătiți  bine.  În  cazul  unor  incrustații  deosebit  de  încăpățânate  sau  murdărie,  repetați  aplicarea.  Evitați  contactul  
produsului  cu  metale,  uși  și  ferestre,  sticlă  și  materiale  delicate  sau  sensibile  la  acizi.

Putere

GRANIX

Îndepărtarea  depunerilor  de  calcar,  mușchi,  rugina  și  
orice  altă  murdărie

•  Pavaje  •  Pavaje
•  Acoperiri

Granix  este  utilizat  în  general  pentru  întreținerea  în  
domeniul  construcțiilor  și  restaurării  precum  și  pentru  
curățarea  suprafețelor  de  granit  nelustruite  în  întreținerea  •  
Palatelor
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